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Tájékoztató 

Tisztelt Választópolgárok! 

Kedves Forráskútiak! 

 

Magyarország Köztársasági Elnöke a 2026. április 12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 

általános választását. 

A napokban minden választópolgár megkapja az ún. választási értesítőt, melyben tájékoztatást kapnak a 

szavazóköri névjegyzékbe történő felvételükről, a szavazás helyéről, idejéről, módjáról, az országgyűlési 

választás alapvető tudnivalóiról, a szavazáshoz szükséges okmányokról, továbbá a benyújtható 

kérelmekről. (Ha nem kapott valaki értesítőt, vagy megsemmisül vagy elvész – a helyi választási irodától 

igényelhet újat személyesen, levélben vagy elektronikusan, akár sima e-mail útján is.) 

A szavazás 2026. április 12-én 06-19 óra között zajlik, Forráskúton változatlanul a Jerney János 

Művelődési Házban kialakított szavazókörökben lehet majd szavazni. A magyar választópolgárok 

személyazonosságukat a magyar hatóságok által kiállított, érvényes igazolványok bemutatásával 

igazolhatják (személyi igazolvány, útlevél, jogosítvány).  

Szavazni két szavazólapon lehet majd, egy egyéni jelöltre és egy országos listára. A választási eljárási 

törvény alapján a választás egyfordulós, tehát minden mandátum sorsa eldől április 12-én. Mandátumot 

az a jelölt szerez, aki a legtöbb érvényesen leadott szavazatot kapta, függetlenül a megjelentek számától. 

A választás eredményeként 199 parlamenti képviselő (106 országgyűlési egyéni választókerületi képviselő 

és 93 országgyűlési képviselő országos listáról) kerülhet be a Parlamentbe. 

Forráskút község Csongrád-Csanád vármegye 02. számú országgyűlési egyéni választókerületébe 

tartozik, a választókerület székhelye Szeged. 

Jelöltet ajánlani 2026. február 21. és 2026. március 6. 16:00 óra között van lehetőség. Minden 

választópolgár a lakcíme szerinti választókerületben, az ajánlóívet kitöltve és aláírva ajánlhat egyéni 

választókerületi jelöltet. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, egy jelölt viszont csak egy ajánlással 

támogatható. Az ajánlás nem vonható vissza. A jelöléshez legalább 500 választópolgár érvényes ajánlása 

szükséges. 

Természetesen, ahogy az előző választásokon, úgy a mostanin is lehetséges másik településen, másik 

országban, illetve indokolt esetben otthon is szavazni, ezeket kérelmezni kell. A kérelmek 

benyújthatóak személyesen, postán, online a valasztas.hu honlapon keresztül, utóbbi azonosítással és 

anélkül is lehetséges. A kérelemben feltüntetett adatoknak meg kell egyezniük a lakcímkártyán 

feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben el kell utasítanunk azt! (Elutasítás esetén határidőben újból 

benyújtható a kérelem.) 

A mozgóurna iránti kérelmet a HVI-hez (Polgármesteri Hivatal) levélben 2026. április 9-én 16 óráig, 

személyesen vagy meghatalmazott útján 2026. április 10-én 16 óráig, elektronikus azonosítással 

elektronikus úton 2026. április 9-én 16 órát követően 2026. április 12-én 12 óráig lehet. Az illetékes 

szavazatszámláló bizottsághoz pedig a szavazás napján 12 óráig lehet a mozgóurna iránti kérelmeket 

benyújtani. Mozgóurna iránti kérelmeket a Nemzeti Választási Irodához is be lehet nyújtani elektronikus 

úton 2026. április 9-én 16 óráig. 

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől eltérő magyarországi településen kíván szavazni, 

2026. április 2-án 16 óráig nyújthatja be átjelentkezési kérelmét. Az átjelentkező állampolgár az 

átjelentkezésre vonatkozó kérelmét 2026. április 2-án 16 óráig módosíthatja, 2026. április 9-én 16 óráig 

visszavonhatja. 

Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, aki a szavazás napján, külföldön szeretne élni 

a választójogával, külképviseleten (nagykövetségen, főkonzulátuson) adhatja le szavazatát. Ezt a 

választópolgárnak legkésőbb 2026. április 2-án 16 óráig kell kérelmeznie. A külképviseleti névjegyzékbe 

felvett választópolgár 2026. április 2-án 16 óráig módosíthatja kérelmét, 2026. április 8-án 16 óráig 

kérheti a törlését a külképviseleti névjegyzékből.  

 

A Helyi Választási Iroda elérhetőségei: 

HVI vezetője: dr. Kapás Anita jegyző  

Címe: Forráskúti Polgármesteri Hivatal 6793 Forráskút, Fő u. 74.  

Telefonszáma: 06-62-287-222 

e - mail címe: hivatal@forraskut.hu 

A Választási Információs Szolgálat elérhetőségei: 
• Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek, átjelentkezés, mozgóurna igénylés: 

Forráskúti Polgármesteri Hivatal 6793 Forráskút, Fő u. 74. tel: 06-62-287-222 

Hétfőn, szerdán és csütörtökön: 8:00-16:30 

Pénteken: 8:00-16:00 
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ADÓ HÍREK 

 

Tisztelt Adózók! 

 

Itt szeretnénk felhívni néhány aktualitásra a figyelmüket. 

Telekadóra, valamint magánszemélyek kommunális adójára adatbejelentést (bevallást) kell 

benyújtani, amennyiben az adókötelezettségben változás következik be (pl. eladás, új ingatlan 

vétele, öröklés, jogosultsági hányad változás, művelési ág változás) a változást követő 15 napon 

belül, de legkésőbb a változást követő év január 15-ig. 

Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az ingatlan tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a 

tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-

nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. 

A bejelentési kötelezettség az ügyfelet terheli.  

Továbbá a lakcímben, levelezési címben bekövetkezett változást is be kell jelenteni, annak 

átvezetése nem automatikus! 

A 2026. évi fizetendő adóról adózóink egyenlegértesítő iratot fognak kapni, 

— postai úton azon magánszemélyek, akik nem kötelesek az elektronikus kapcsolattartásra, 

— ügyfélkapuval rendelkező adózók elektronikus tárhelyükre, (amennyiben csekk igény merül 

fel, azt jelezni kell.) 

A helyi adók (telekadó, magánszemélyek kommunális adója, helyi iparűzési adó előleg) fizetési 

határideje 2026. március 15. napja és 2026. szeptember 15. napja.  

Kérjük a határidők pontos betartását!  

Késedelmes fizetés esetén pótlék számítódik, mely a jegybanki alapkamathoz igazodik.  

 

Átutalásnál kérjük, hogy az adót adózónként, illetve adószámlánként utalják el, a 

közleményben az adózó nevét, az adózó mutató számát vagy adószámát/adóazonosító 

jelét feltüntetve. 

 

Számlaszámok: 

Adónem Fizetési határidő 
Adatbejelentési/ 

Bevallási határidő 
Bankszámlaszám 

Telekadó 
március 15. 

szeptember 15. 

Minden változástól 

számított 15 napon belül. 
57600039-11095639 

Magánszemélyek 

kommunális adója 

március 15. 

szeptember 15. 

Minden változástól 

számított 15 napon belül. 
57600039-11059479 

Iparűzési adó 

március 15. 

május 31. 

szeptember 15. 

Május 31. 57600039-11059486 

Késedelmi pótlék   57600039-11059565 

 

Amennyiben a befizetést nem a megfelelő számlára teljesítette, úgy írásban kérheti az összeg 

átvezetését a hátralékot mutató számla javára. 

Kérjük, amennyiben kérdése van, gondja adódik az adatbejelentés kitöltésével vagy az adó 

megfizetésével kapcsolatban további segítségre van szüksége, keresse az adóirodát ügyfélfogadási 

időben. 

 

Forráskúti Polgármesteri Hivatal 

Adóiroda 
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Szépkorúak köszöntése 
 

Két szépkorút is köszöntöttünk az elmúlt időszakban polgármester úrral. 

   Vass Jánost 90-dik születésnapján. János bácsi mai napig egyedül él 

tanyáján, hétköznapjait aktívan töltve. Testvérei körében adtuk át a 

miniszterelnök úr emléklapját illetve önkormányzatunk szerény 

ajándékcsomagját. 

   Másik köszöntöttünk Monostori 

Kálmánné született Mrena Ilona -  Ica 

néni -, aki 1931. januárjában látta 

meg a napvilágot, így őt már 95-dik 

születésnapján köszönthettük. 

Mostanra férjét és idősebb lányát már 

elveszítette, de fiatalabb lánya, 

Ibolya és a házi segítségnyújtás 

gondozói óvó felügyelete mellett élni mindennapjait otthonában, 

ahol mi is köszöntöttük polgármester úrral. Ica néninek is átadtuk a 

miniszterelnök úr emléklapját és önkormányzatunk 

ajándékcsomagját. 

   Mindkettőjüknek kívánunk további jó egészséget, a mindennapokhoz megelégedettséget, örömeket, 

szeretetet. Isten éltesse még őket sokáig! 

Kálmánné Kovács Mónika 

 

Böllérnap 

 

2026. január 24-én negyedik alkalommal került 

megrendezésre Forráskúton a „Hagyományőrző 

disznóvágás” a Kemencés Piacon. 

A hagyományokat felelevenítve reggel 7 órakor 

megkezdődött a „látvány disznóvágás”, vagyis 

szúrás, pörzsölés, mosás, szétszedés főböllérünk 

Gyuris Tibor vezetésével. 

A böllérek serényen dolgoztak: darabolták, 

darálták a húst, közben elkészültek a 

hagyományos disznóvágásos reggelik: sült máj, 

vér, hús, amit Császár Gyula savanyúságaival 

fogyaszthattak tea vagy forralt bor kíséretében. 

A sertés feldolgozása darálással, hurka-kolbász töltéssel, valamint a töltött káposzta főzésével 

folytatódott. A szorgos szakácsaink tárcsán, kemencében, lábasokban, fazekakban és üstökben 

készítették a házias finomságokat. Összetartozásunkat a címerünkkel díszített 

egyen kötény is kifejezte. 

A kilátogatók az ételeket megvásárolhatták és fogyaszthatták. 

Köszönjük a segítséget mindazoknak, akik részt vettek a rendezvény 

lebonyolításában, köszönjük, hogy önként felajánlották idejüket, energiájukat 

és eszközeiket, annak érdekében, hogy egy sikeres közösségi rendezvényt 

tudjunk megvalósítani. Külön köszönjük Császár Gyulának az őrölt 

pirospaprikát és Maróti Dezsőnek az anyagi támogatást. 

Ez alkalommal is megtapasztalhattuk a disznóvágáshoz kapcsolódó életérzést, 

hangulatot, belekóstolva annak munkafázisaiba és ízvilágába, ételeibe.  

A kilátogatók jelenlétükkel bizonyították e rendezvény létjogosultságát, 

köszönjük érdeklődésüket! 

A sertések ugyan nem, de mi szívesen várjuk jövőre a következő alkalmat! 

További képek a Jerney János Művelődési Ház facebook oldalán 
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Tájékoztató a hulladékudvarok használatával kapcsolatban 

 

Szeretnénk bemutatni Önnek a hulladékudvar használatával kapcsolatos tudnivalókat, fontos 

információkat.  

 

A hulladékudvarok a lakosság számára fenntartott 

létesítmények, amelyek a háztartásokban keletkezett hulladékok 

szelektív leadására nyújtanak lehetőséget. Olyan létesítmény, 

ahol például papírt, műanyagot, üveget, festéket, de akár 

elemet, akkumulátort, fémet, elektronikai és elektromos 

berendezéseket is – elkülönítve adhatjuk le és ez segít abban, 

hogy ezek az anyagok a körforgásos gazdaság részeként 

újrahasznosításra kerüljenek. A szolgáltatási területünk 

esetében a hulladék átvétel ingyenes. 

A hulladékudvarok igénybevételéhez elegendő egy igazoló 

dokumentum (magyarországi lakcímkártya, tartózkodási 

engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás 

vagy bejelentőlap) és nincs területi megkötés, azaz bármelyik 

hulladékudvar igénybe vehető az országban. 

A belépéshez nincs szükség időpontfoglalásra, de bizonyos 

szabályokat mindenképpen be kell tartani: 

- Az udvarok csak az ügyfélfogadási időben látogathatók, 

amit az üzemeltető weboldalán https://dtkh.hu/dtkh-

hulladekudvarok-1 találhatsz meg. 

- A hulladékudvar területén a személyzet utasításait követni kell a házi rend betartásával, 

és fontos, hogy a minden hulladékot a kijelölt helyre helyezzünk el. Házirend 

megtalálható minden hulladékudvar bejáratánál, illetve weboldalunkon is letölthető. 

https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1 Kollégáink természetesen segítenek eligazodni 

a helyszínen, mit hova tegyünk. 

- A lakosságnak úgy kell készülni, hogy a hulladék beszállítását, annak lepakolását, 

mérlegelését és tárolókban történő elhelyezését egyénileg meg tudja valósítani.  

- Fontos, hogy szóródásra alkalmas hulladékokat (pl. építési törmelék, zöld hulladék) 

mérésre alkalmas módon pl. zsákban, vödörben, kötegelve szállítsák be, mivel csak így 

áll módunkban az átvétel. 

- Az Ügyfelek folyamatos kiszolgálása érdekében, illetve a pontos mérlegelésnek eleget 

téve a hulladékudvarban egyszerre legfeljebb két beszállítást végző jármű tartózkodhat. 

- A lakosság részére ezért ingatlanonként napi/éves beszállítható mennyiség került 

megállapításra az egy háztartásban keletkező hulladékmennyiséghez igazodva bizonyos 

hulladéktípusokra vonatkozóan. A hulladékudvarok üzemeltetőinél érdemes ezért 

előzetesen tájékozódni a napi és éves beszállítható mennyiségekről a weboldalunkon 

https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1  

 

A díjmentesen és a mennyiségi korlát felett keletkezett hulladékot kapudíj ellenében a legközelebbi 

hulladéklerakóban van lehetősége elhelyezni. A https://dtkh.hu/dtkh-hulladeklerakok menüpont 

alatt további információ megtalálható. 

 

A háztartásokban keletkező használaton kívüli tárgyak ügyfélszolgálatunkon vagy az alábbi 

elérhetőségek egyikén, előzetes regisztrációt követően (Tel.: +36 1 776 7777, E-mail: 

ugyfelkapcsolat@dtkh.hu) az ingatlan elől házhoz menő lomtalanítás keretében díjmentesen évi 

kettő alkalommal elszállításra kerülnek. A kihelyezhető hulladékokról további információk a 

https://dtkh.hu/lomtalanitas menüpont alatt megtalálhatóak a település kiválasztását követően. 
 

https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladekudvarok-1
https://dtkh.hu/dtkh-hulladeklerakok
https://dtkh.hu/lomtalanitas
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ISKOLAI HÍREK 

Így emlékeztünk a Magyar Kultúra Napjára az iskolában 

Január 22-én a Forráskúti Általános Iskola is csatlakozott a Magyar Kultúra Napjának országos 

megünnepléséhez. Ezen a napon 1823-ra emlékezünk, amikor Kölcsey Ferenc letisztázta a Himnusz 

kéziratát — erre a pillanatra tekintünk úgy, mint a magyar kultúra egyik szimbolikus születésnapjára. 

Az iskola diákjai különleges módon emlékeztek meg nemzeti értékeinkről. Kocsispéterné Hunyadvári 

Éva vezetésével a tanulók idén képverseket készítettek: olyan alkotásokat, ahol a szöveg és a forma 

együtt teremt jelentést. 

A gyerekek fantáziája szárnyalt: volt, aki angyal, teknős, macska alakba rendezte kedvenc 

verssorait, mások hóembert vagy éppen balerinát formáztak betűkből. A legjobban sikerült művek 

alkotói: Török Hajnal, Budai Noémi, Tandari Alexandra, Nagy Léna, Tari Krisztián, Csikós Réka, Galzó 

Zalán és Vass Kornél. 

A képversek készítése nemcsak kreativitásra ösztönözte a diákokat, hanem segített abban is, hogy 

közelebb kerüljenek a magyar nyelv szépségéhez és a költészethez. 

 

Török Hajnal 

Budai Noémi 

Tandari Alexandra 

Nagy Léna 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Tari Krisztián 

Csikós Réka 

Galzó Zalán Vass Kornél 
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ISKOLAI HÍREK 

Fények, táncok, hagyományok - 30. alapítványi est 

Hagyományainkhoz híven 2026. január 31-én, 19 órakor került megrendezésre a művelődési házban 

a Forráskúti Általános Iskola jubileumi, 30. alapítványi estje. 

Az est Galzóné Gyuris Tímea, az SZMK vezetőjének köszöntőjével vette kezdetét, majd felkérte 

Mihállfy Béla országgyűlési képviselőt a rendezvény megnyitására. A képviselő úr köszöntötte a 

jubileumi iskolabál résztvevőit, megnyitó beszédében pedig Vass Albert sorait idézte: „Ne hagyjátok 

a templomot, a templomot és az iskolát!”, hangsúlyozva az értékek és a közösség megtartó erejét. 

Beszédét követően az est sikeréhez anyagi támogatást is felajánlott. 

A megnyitót követően Sápi Zoltán főigazgató úr mondott köszönetet a szervezők – Galzóné Gyuris 

Tímea, Kálmán Noémi, Nagyné Rabi Márta és Kasza Ivetta – áldozatos munkájáért, akik jelentős 

szerepet vállaltak a rendezvény sikeres lebonyolításában. 

Az est egyik legjobban várt programjaként a 8. osztályos tanulók nyitótánca következett, melyre 

Dudás Bence pedagógus készítette fel a végzős diákokat. A meghatódott hozzátartozók nagy örömmel 

figyelték a tanulók keringőjét, majd a szüleikkel is táncoltak a végzősök. 

 

Ezt követően a Borostyán étterem által készítettsvédasztalos vacsorát fogyaszthatták el a vendégek. 

A vacsora után Kálmán Romi és Nagy Léna ritmikus gimnasztika gálaműsora szórakoztatta a 

közönséget, akik Kasza Ivetta segítségével készültek fel fellépésükre. Az est további meglepetéseként 

az iskola dolgozói egy vidám görög szirtaki táncot mutattak be, majd az SZMK tagjai ragyogó 

fényköpenyben előadott tánca zárta a műsorblokkot, amelyet a közönség vastapssal jutalmazott. 
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Az alapítványi est célja ezúttal is az iskola alapítványának anyagi támogatása volt, mely hozzájárul 

a versenyeken való részvételhez és azok díjazásához, a rászoruló tanulók segítéséhez, valamint 

különféle szabadidős programok megvalósításához. 

Támogatóink voltak: Balogh Attila és családja, Balogh Mónika, Borbás János, Borostyán Étterem, 

Budai Albert és családja, Budai Gyula és családja, Colta Petronella és családja, Csikós Dániel és 

családja, Csúcs Zsolt és családja, Csúcs Miklós és neje, Dudás Gusztáv és családja, Fodor Imre és 

családja, Forráskút Község Önkormányzata, Galzó Gábor és családja, Gazdag András és családja, 

Goda Zsolt és családja, Gyuris Zsolt és családja, Illés-Vizsnyiczai Gábor és családja, K. Tóth Gyula 

és családja, Kálmán Péter és családja, Kálmánné Kovács Mónika és családja, Kiss János és családja, 

Kovács Ferencné, Kovács Antal és családja, Lajkó Zoltán és családja, Maróti Zsolt és családja, 

Monostori Tibor és családja, MVSTORE.HU – munkavédelmi és munkaruházati bolt és webshop, Papp 

Róbert és családja, Nagy Zsolt és családja, Oláhné Bodor Magdolna, Péter-Szabó Julianna, Rabi 

Mihály és családja, Repkó Zoltán és családja, ifj. Repkó Zoltán és családja, Sápi Zoltán és családja, 

Sári Magdolna – Magdi ruhajavító, Szabó Gábor és családja, Szalai Zsolt és családja, Süveges Mónika 

és családja, Szekeres Zsolt és családja, Tari Krisztián és családja, Tandari Zoltán és családja, 

Tombácz Dániel és családja, Tóth Csaba és családja, Tóth Katalin, Török Tilda, Varga Attiláné, Vörös 

Tibor és családja, valamint mindazok, akik munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez, és 

akik esetleg véletlenül lemaradtak a felsorolásból. 

A Forráskúti Általános Iskolás Diákokért Alapítvány 

Félévi zenei vizsgák! 

Iskolánk hangszeres tanszakokon tanuló diákjai adtak számot tudásukról félévi vizsga keretében. 

Örömmel jelentjük, hogy minden tanuló sikeresen teljesítette a félévi követelményeket. Többen 

kimagasló produkcióval kápráztatták el a hallgatóságot. Gratulálunk a felkészítő tanároknak, 

diákoknak, és köszönjük a támogató szülői hátteret. 

Iskolavezetés 

1 % az iskola alapítványának 

2026-ban is rendelkezhet az összevont adóalapját terhelő, a kedvezményekkel és az önkéntes 

kölcsönös pénztári egyéni számlára, valamint a nyugdíj-előtakarékossági számlára az Ön által 

átutalni rendelt összeggel csökkentett és befizetett adója 2x1 százalékáról. Az egyik 1 százalékot a 

külön törvényben meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített intézmény, 

elkülönített alap javára juttathatja.  

Kérjük, tegye ezt ebben az évben is  

A forráskúti Általános Iskolás Gyermekekért Alapítvány 

18455852-1-06 

javára! 

Köszönjük, hogy támogatja alapítványunkat. 

az alapítvány kuratóriuma 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Februári aktualitások 

Tisztelt Termelők ! 

 A februári aktualitásokkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

A támogatási összegek kifizetése folyamatos, az esetleges ellenőrzésekben érintett gazdáknál a 

támogatási összegek kifizetése késhet . A teljes támogatási összeget 2026. június 30-ig kell kifizetniük  

 A másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kellett bejelenteni. Az előzetesen 

betervezett másodvetés csak akkor minősül megvalósultnak, ha a tényleges időpont is bejelentésre kerül, 

majd az év vége felé a betakarítás időpontja is bejelentésre kerül. A betakarítás bejelentése 

befolyásolhatja a kifizetések időpontját is, ezért az a kérésem, amikor a másodvetésű kultúra ( például 

káposztafélék , petrezselyem stb. )betakarításra került, ezt jelezzék felém!  

A 2025-2026. évi gazdálkodási gyakorlati megvalósítás szempontjából a következő  fontos elemeket 

emelném ki , melynek betartására mindenkinek felhívnám a figyelmét : 

1; 10 hektár szántó fölötti gazdaságok esetében 4 % pihentetett terület , vagy pillangós növények vetése , 

vagy ökológiai másodvetés lesz szükséges.  

2; Az előző számokban leírtakhoz képest változás . hogy az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak 

gazdálkodási naplót kell vezetni, mely a NAK és az Államkincstár oldaláról elérhető. A NÉBIH felületéről 

továbbra is elérhető az Elektronikus Gazdálkodási Napló , melynek vezetése bizonyos támogatási, pályázati 

jogcímek esetében kötelező ! 

A gazdálkodási naplót a tavalyi évtől eltérően elég papír alapon is vezetni ( egyenlőre a 2025-ös évre 

érvényes ) nem volt szükséges elektronikusan feltölteni a NÉBIH rendszerébe . Az elektronikus permetezési 

naplófeltöltésének a határideje 2026. január 31 volt, lapzártakor a rendszer még engedte a növényvédő 

szeres kezelések rögzítését.  

Szintén az elektronikus gazdálkodási naplóba került elhelyezésre a nitrát adatszolgáltatási felület, melynek a 

határideje  2026. március 31. Ez a szabályozás azokra az állattartókra vonatkozik , akinek a gazdaságában 

háztartási célt meghaladó állattartás folyik, azaz 5 Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha tartó 

gazdák, Baromfitartó gazdák …), illetve azokra a gazdákra, akik nitrátérzékeny területen gazdálkodnak. A 

nitrátárzékeny területre szóló figyelmeztető felhívás a 2024-ben benyújtott Egységes Kérelemben mindenkinél 

megtalálható. Jellemzően a belterülethez , illetve az ivóvíz bázishoz közel eső területeken gazdálkodókra 

vonatkozik ez a szabályozás. 

A 2025. évi gázolaj jövedéki adójának visszaigénylésekor a 2025. január 1 után vásárolt gázolaj után 

literenként 134,5 Ft-ot lehet visszaigényelni, a 016-os fajtakód maradt. 

Összefoglalva : Akik a nitrát adatszolgáltatásban érintettek ( 5 szarvasmarhától vagy azzal 

egyenértékű nagyobb állattartók gazdaságoknak , illetve a nitrátérzékeny területen gazdálkodóknak)  a nitrát 

adatszolgáltatási jelentést 31-ig elektronikusan fel kell tölteni az E- GN felületre. 

Az adatok rögzítésében korlátozottan tudok segítséget nyújtani, de a feltöltés időigényes volta miatt 

az a kérésem, ha valaki segítséget szeretne kérni, időben jelentkezzen.  

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a 

www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat.. 

A korábbi pályázatokhoz kapcsolódó kötelező képzéseket ( lásd Kisüzemek fejlesztése stb. ) az Agrárkamara a 

továbbiakban szervezni fogja. Az érintetteket kérem, figyeljék a www.nakplusz.hu oldalon megjelent 

információkat. 

Az ügyfélfogadási rend az elektronikus Gazdálkodási és Permetezési napló vezetéssel kapcsolatos 

feladatok miatt módosul , a fix ügyfélfogadás ideje kevesebb lesz.  A pontos ügyfélfogadási rend az Iroda 

ajtajánál kifüggesztésre kerül,  

A telefonszámom : 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

Tisztelettel : Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Gyuris Ferenc falugazdász 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
http://www.nakplusz.hu/
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREI 

VÁLTOZÁS: 

 A szentmisék a polgármesteri hivatal házasságkötő termében lesznek 2026. január 11-től, a 
templom felújítás ideje alatt. 

Vasárnapokon       8 órakor szentmise  
Szombati napokon 15 órakor imaóra  az Ifjúsági házban lesz 2026. január 11-től 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános elérhetősége: 

 
Egyházi hozzájárulás befizetése történhet készpénzben és átutalással. Átutalással a következő 

bankszámlára teljesítheti: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51100005 

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

___________________________________________________________________________ 

Megújul a forráskúti templom  
 
Örömmel adjuk hírül, hogy a Magyar Falu Program keretében megvalósuló templom-felújítási alprogram 
folytatásáról szóló 1134/2025. (V. 8.) Korm. határozat és a BGA Zrt-hez beadott pályázat alapján 
(Azonosítószám: ETFP-KP-1-2025/1-000750) plébániánk 24 999 999 Ft támogatásban részesült „A 
forráskúti római katolikus templom részleges felújítása” támogatási cél megvalósításához. 
 

Ezúton is köszönjük Magyarország Kormányának a támogatást. 
 
A szerződéskötés megtörtént, a munkálatok elkezdődtek. 

 
A templomfelújítás nemcsak építkezés, hanem közösségi összefogás is – hiszen ez az épület nem csupán a 
múlt tanúja, hanem a jelenünk és jövőnk színtere is. 
Itt éljük meg családi és közösségi eseményeinket: a keresztelőket, esküvőket, gyászmiséket, ünnepi 

szentmiséket – mindazokat a pillanatokat, amelyek egy falu életét meghatározzák. 
 
A szélesebb körű felújításhoz azonban továbbra is szükségünk van a hívek és a falu lakóinak nagylelkű 
támogatására. 
Eddig 5 730 108 Ft gyűlt össze erre a célra – mindenkinek hálásan köszönjük, aki eddig hozzájárult Isten 
házának megújulásához. 

 
Ha Ön is szeretne részese lenni ennek a közös építkezésnek, kérjük, támogassa templomunk megújulását. 
 
Átutalással: 
Urunk Mennybemenetele Plébánia 
CIB Bank – 10700062-74285990-51200002 

 

Készpénzben: 
a szentmisék előtt vagy után, 
illetve munkanapokon a Polgármesteri Hivatalban, 
Kissné Tóth Kláránál. 
 
Cégek számára plébániánk igazolást tud kiállítani az adományozott összegről, amely a társasági adóalap 
csökkentéséhez felhasználható. 

 
Aki templomunkat támogatja, a közösség jövőjébe fektet. 
Köszönjük mindazoknak, akik szívvel-lélekkel mellénk állnak! 
 
Isten fizesse meg a nagylelkűségüket! 
 

 

Olasz Attila plébános nevében és megbízásából 
Kissné Tóth Klára 

e-mail cím zsombói plébánia 
telefonszáma 

Irodai ügyintézés 

plebanos0310@gmail.com 06 62 678 490 
helyben a korábban megszokott 

módon 
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2026.03.14-én   6-11 óráig   LÁNGOS 

2026.03.21-én    9 órától   TAVASZI KIKELET 

Kézműves vásár, tekeverseny, óriás sakk, pingpong, amőba 

családi vetélkedők, bábszínházi előadás. 

Bográcsos csülökpörkölt burgonyával, fonott kalács, túrós lepény 

kenyérlángos, KÜRTÖSKALÁCS!!!  

Jó ebédhez szól a Nóta!   Vendégünk: Kati és a Hegedűs :) 

2026.03.28.  TOJÁSKERESŐ VERSENY!!! 

Minden hétvégén friss cukrászsüteményeket lehet vásárolni. 

Mindenkit VÁRUNK!!!  Kemencés Piac Forráskút Piac tér 3. 
 

 

 
 

 

FÖLDMUNKA  EMELŐKOSARAS   TÚLMÉRETES  
      SZOLGÁLTATÁS   KAMIONKÍSÉRET 

 

tereprendezés  - tetőmosás    - szakkíséret 

tuskózás   - csatorna tisztítás   - egyéb kíséret 

nyomvonal ásás  - napelem mosás 
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Kezdő jóga tanfolyam indul Forráskúton a Jerney 

János Művelődési Házban a Jóga a mindennapi 

életben egyesület szervezésében  

2026.03.04-től szerdánként 17 órától.  
 

Aki még nem próbálta, itt a lehetőség, hogy 

megtegye! Első alkalommal ingyenes a részvétel. 
 

Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. 

Érdeklődni lehet a 20/392-2275 telefonszámon 

vagy a Művelődési Ház elérhetőségein. További 

információ: www.jogaszeged.hu 

 

Szeretettel várjuk régi és új jógázni vágyó 

résztvevőinket, akik szeretnék megteremteni, 

megőrizni testi-lelki egészségüket. 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek
 

Tóth Dávid és Nagy-György Brigitta 

Réka 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 
 
 

Halálozás 
Nagypál Levente                   (élt 57 évet) 

Soós Antal Mátyás                 (élt 62 évet) 
 

             Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával 

14 órától. 

Kedden 17:30 órától Pilates 

Szerdán: 17 órától Jóga 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 2001. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2016. ELŐTT MEGVÁLTOTT URNAHELYEK 
ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 

A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 
FELKERESNI! 

A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI FIGYELMEZTETŐ 
CÉDULÁT! 

TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 

Gyászköszönet  
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindenkinek, akik drága szerettünk 

Soós Antal Mátyás 

temetésén részvételével, virágaival, valamint 

bármilyen módon kifejezett együttérzésével 

mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
 

Gyászoló családja 

 

http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR FEBRUÁR-MÁRCIUS 

Mórahalom Február 15. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Február 22. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Március 1. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Március 8. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: 

 - személy- és kistehergépjárművek javítása, vizsgára 

való felkészítése és vizsgáztatása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 16-18-ig 

Szombat: 8-12-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

feb. 7-8.        Dr. Papp Zalán +36209739149 

feb. 14-15.     Dr. Kovács Tibor +36309653114 

feb. 21-22.    Dr. Papp Sándor +36304879805 

feb. .28-már.1. Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Oláhné Bodor Magdolna 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2026.február 15.  
Következő lapzárta: február 28. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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